



用爱心传递温暖的正能量

中国残联/嘉道理慈善基金会到定安开展社区康复合作项目末期评估工作

■ 王伦

6月4日,中国残联/嘉道理基金会评估组来到定安,通过听取汇报、现场访谈、实地评估等方式,就定安开展社区康复合作项目进行末期评估检查工作。

汇报会通过幻灯片的形式,介绍定安社区康复合作项目开展情况。县委常委周敬文在会上表示,定安始终高度重视残疾人事业

发展,努力完善残疾人社会保障体系和服务体系建设,着力解决残疾人最关心、最现实的问题,各项残疾人业务工作有力推进,促进定安残疾人事业健康发展。周敬文希望,定安各有关部门要以此次末期评估工作为契机,强化部门之间的配合力度,针对定安的实际状况,结合残疾人需求,

开展个性化服务工作,让残疾人朋友能享受到更多更好的服务。

会后,评估组对定安加强和改善残疾人工作的做法给予充分肯定。评估组认为,定安在强化培训、提供个性服务等方面效果突出。希望定安要进一步强化服务意识,积累成功经验,创新工作方法,让更多的残疾人在这个大家

庭中享受温暖,全力推进定安残疾人事业的发展。

评估组还前往定安县康复中心、龙山镇及富文镇等村康复站,走访重点服务对象家庭并访谈,与各镇相关工作人员交流,实地查看康复中心建设情况,查阅档案资料,召开反馈会对项目工作进行反馈。

据了解,自2012年5月份启动中国残联/嘉道理慈善基金会定安县社区康复合作项目以来,定安县积极开展健康与康复服务、残疾儿童全纳教育、生计支持等活动,呼吁全社会关心和支持残疾人事业,用爱心为残疾人朋友传递出温暖的正能量。

牢固树立安全意识 提高应急处置能力

定安开展基层人员应急知识培训

■ 王伦

6月9日,定安县开展基层人员应急知识培训,各镇相关负责人、定城镇政府全体干部及各所、站相关负责人,定城镇各中心学校、幼儿园园长,各村(居)两委干部共计340余人参加培训。

开班仪式上,县委副书记陈创禄指出,各镇、各部门要认清形势,要充分认识加强应急管理工作的紧迫性和重要性,强化责任落实,协调配合,形成合力,着力推进全县应急管理工作科学发展。陈创禄强调,要强化应急预案演练,防患未然,不断提高应急处置能力

和水平,要通过形式多样的应急知识宣传,大力普及预防、避险等方面的基本技能和知识,努力提高基层应急体系建设,最大限度地保障基层人民群众的生命财产安全。

此次应急知识培训班,定城镇是第一站,课程安排县人民医院急诊病房主任莫龙,县交警大队主任科员张天生,县气象台台长符世越就应急急救知识和注意事项、道路交通应急知识、气象灾害应急防范知识等方面进行了授课。

培训班以理论讲授、案例剖析等方

式,增强了学员们的忧患意识和预防意识,普及公众应急基础知识,宣传常见突发事件的应急避险和自救互救常识。

据了解,镇、村(居)委会处在基层一线,是预防和处置各类突发事件的重要环节,此次定安采取送教上门的形式,在全县十个镇举办基层人员应急知识培训班,将有效提高镇、村(居)两级干部应急管理工作能力和增强防灾减灾的防范意识,普及自救互救知识,全面提升基层单位应对突发公共事件的能力。

万物土中生,有土斯有粮。为做好全省耕地保护与质量提升工作,推进科学施肥,努力实现到2020年化肥使用量零增长的目标,6月10日,海南省耕地保护与质量提升暨化肥减施增效观摩培训会在定安举行。来自全省各市县委农工部、农垦项目场区项目技术骨干80余人参加了培训会。海南省农业技术推广服务中心主任王朝弼,海南省农业厅种植业处调研员周经侠等有关领导莅临指导。

会议首先组织参会代表实地观摩了龙门镇清水塘的水稻秸秆还田和白水塘村的荔枝枝叶还田两个技术示范区。观摩结束后,来自省农业厅和农业技术推广服务中心、省土壤肥料站等专家给参会代表就“耕地保护与质量提升项目”、“节水旱作技术和科学施肥技术”等方面进行系统技术培训,并部署安排土肥水工作。

会上,来自定安、琼海农技中心和文昌橡胶研究所的代表深入交流探讨项目经验和成果。2010年定安县被列为耕地保护与质量提升项目县,5年来,在县委县政府的领导下,在省农业厅、农技中心土肥站的指导下,按照农业部办公厅、财政部办公厅有关文件要求,以项目为依托,通过物资补贴方式,鼓励和支持农民应用土壤改良,地力施肥技术,促进秸秆等有机质资源转化利用,减少环境污染,改良生态环境,提升耕地质量。2011-2014年定安县发放腐熟剂964吨,推广秸秆还田面积48.2万亩次,经济效益显著。

会议指出,耕地保护与质量提升工作是一项长期的、艰巨的农业基础工作,在今后的工作中有很大的研究空间和开发潜力,各市县参会代表要把在本次培训会上学习到的知识好好消化,认真借鉴别人的好经验和成功做法,结合当地实际加以推广应用,推动全省农业综合生产能力得到进一步提升。

全省耕地保护与质量提升暨化肥减施增效观摩培训会在定安举行
改善生态环境 提升耕地质量

■ 陈慧

践行三严三实

县人民法院

近日,县人民法院党组书记、院长李静云给全体干警上了一堂“三严三实”的专题教育党课。

李静云以《践行“三严三实”,公正廉洁司法》为题,详细阐述了“三严三实”的丰富内涵,深刻查摆法院“不严不实”的具体表现和严重危害,要求干警们认真践行“三严三实”要求,做到知畏止行、知足常乐、知德守正,不断增强责任意识和忧患意识,勇挑重担,勇于实践,齐心协力做好法院各项工作。

李静云指出,近年来,县人民法院在司法作风建设方面取得了明显成效。但是,仍有个别干警看不清当前的形势,对制定的各项法律法规不能严格执行,没有扎扎实

严以修身 严以用权 严以律己
谋事要实 创业要实 做人要实

实履行本职工作,存在修身不够、律己不严、作风不实等“不严不实”的不良作风。

李静云提出,要充分认识“三严三实”专题教育活动的重要意义,全面落实从严治党各项举措,巩固党的群众路线教育实践活动成果;要深刻理解“三严三实”专题教育活动的精神实质;要坚持把“三严三实”作为修身做人干事创业的行为准则,要将习近平系列讲话精神和“三严三实”要求贯彻到审判工作全过程、贯穿于队伍建设始终。(董阳)

定城镇

为贯彻落实习近平总书记系列讲话精神,扎实开展“三严三实”专题教育,6月9日上午,定城镇全体镇干部、各所、站负责人、村(居)委会干部共325人在镇政府大礼堂进行集中学习。县政协副主席、定城镇党委书记符公兴为全体同志上了一堂主题为《牢记党的宗旨,践行“三严三实”》的党课。

党课从三个方面进行详细的阐述,一是深刻领会“三严三实”的丰富内涵和重大意义;二是深入查摆“不严不实”的表现和原因;三是认真践行“三严三实”,全力争做新时期的“四有好干部”。

会议要求:一是严以修身,对党忠诚,做到心中有党不忘恩;二是谋事为民,用权为民,做到心中有民不忘本;三是真抓实干,勇于担当,做到心中有责不懈怠;四是心怀敬畏,秉公用权,做到心中有戒不妄为。(韦应杰)

依法拆迁助推重点项目建设

■ 叶松

6月9日,定城镇政府组织人员,在完成土地测量、房屋评估、青苗补偿等前期工作后,依法对定海大桥项目周边一处平房进行拆除。

当天下午,记者在现场看到,工作人员先对平房内的物品进行转移,在确认人员、财物转移完毕后,挖掘机进场开始拆除房屋,不到两小时就完成了此次拆迁工作。整个拆迁过程,县政协副主席、定城镇委书记符公兴亲自进行指挥,该平房屋主也积极主动配合。

据介绍,定城镇通过约谈等举措,向建筑业主讲解征地拆迁方面法律法规及最新征迁政策,逐户上门做好沟通协调工作,依规合法地完成征地拆迁任务,不断为重点项目建设的顺利推进创造良好的条件和环境。



依法拆迁推进重点项目建设。叶松 摄